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ЗВІТ 

ДИРЕКТОРА ДОНЕЦЬКОГО ЗДО (ЯСЛА-САДОК) №1 

Пензіної Оксани Іванівни за 2022-2023 рік 

Заклад дошкільної освіти — навчальний заклад, що забезпечує реалізацію 

права дитини на здобуття дошкільної освіти, її фізичний, розумовий і 

духовний розвиток, соціальну адаптацію та готовність продовжувати освіту. 

Важливим завданням дошкільної освіти є консолідація зусиль влади, 

закладів освіти, громадськості з метою забезпечення необхідних умов для 

розвитку, освіти, повноцінної соціалізації дітей і створення безпечного 

освітнього середовища. Постійний діалог між практиками, науковцями, 

засновниками ЗДО, представниками громади, державних органів дають змогу 

оцінити та визначити необхідні заходи в організації діяльності закладу у 

воєнний час та такі заходи, які будуть спрямовані на відродження дошкільної 

освіти у повоєнний період. 

 У зв`язку із введенням воєнного стану відповідно до Указу Президента, 

на виконання законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», 

постанови Кабінету Міністрів України  «Про початок навчального року під 

час дії правового режиму воєнного стану в Україні», відповідно до рішення 

Ради оборони Харківської області, розпорядження Донецького селищного 

голови, наказу відділу освіти Донецької селищної ради, наказу закладу, 

рішенням педагогічної ради було прийнято: організація освітнього процесу 

відбувалася з урахуванням безпекової ситуації за допомогою дистанційної 

форми роботи з використанням синхронного і асинхронного навчання. 

Організація дистанційного навчання  в Донецькому ЗДО (ясла-садок) №1 

здійснюється відповідно до законів України, а саме: Закону «Про освіту», 

Листа МОН від 10.08.2022№9105-22 «Щодо організації виховного процесу в 

закладах освіти у 2022/2023 н. р.» Листа МОН від 27.07.2022р. № 1/8504-22 

«Про окремі питання діяльності закладів дошкільної освіти у 2022-2023 

навчальному році», а саме питання «Щодо реалізації освітнього процесу в 

ЗДО з використанням дистанційної форми здобуття освіти», Наказу 

Міністерства охорони здоров’я України від 24.03.2016 № 234 «Про 

затвердження Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів». 

Освітній процес у закладі дошкільної освіти в 2022/2023 навчальному році 

організовано відповідно до Базового компонента дошкільної освіти (2021) та 

з врахуванням  «Методичних рекомендації до оновленого Базового 
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компонента дошкільної освіти»,  програмою розвитку дитини дошкільного 

віку ―Я у Світі‖ та чинних парціальних програм. Метою дистанційного 

навчання є надання освітніх послуг шляхом застосування у навчанні 

сучасних інформаційно-комунікаційних технологій за певними освітніми 

рівнями відповідно до державних стандартів освіти. 

У процесі організації освітньої діяльності в дистанційному форматі 

ми звернули особливу увагу на такі аспекти: 

— організація навчання педагогічних працівників щодо дистанційної 

           роботи з дітьми та надання їм методичної підтримки; 

— систематичність організації освітнього процесу з дітьми всіх вікових груп. 

Проводити заняття  віддалено, не бачити дітей, не мати можливостей 

пояснити особисто й допомогти в момент виникнення проблеми — ще кілька 

місяців тому педагоги не могли й уявити таких ситуацій у своїй роботі. Але 

війна внесла несподівані корективи і змусила всіх терміново опановувати 

цифрові інструменти й нові педагогічні підходи та методики. Вимушене 

дистанційне навчання стало викликом для всіх учасників освітнього процесу: 

вихователів, дітей та батьків. Організувати якісне навчання з використанням 

цифрових технологій, надихати й мотивувати дітей, давати раду технічним 

проблемам виявилось зовсім не просто. На особистих консультаціях були 

опрацьовані питання дистанційної освіти: вивчено нормативно-правові 

документи, зокрема вимоги Санітарного регламенту для дошкільних 

навчальних закладів.  Також педагоги пройшли курс «Цифрові інструменти 

Google для освіти» від МОН і Google Україна. Опрацьовуючи вебінари та 

навчаючись на власних удачах та помилках нашому колективу вдалося 

налагодити дистанційне навчання в закладі. 

На допомозі вихователям стали інтеренет ресурси, які педагогічний 

колектив  опрацював та почав використовувати в роботі. Для редагування 

матеріалів, які застосовуються в навчанні педагоги вивчили та опанували 

відеоредактор InShot, CapCut, VivaVideo, та інші. 

Щоранку батьки отримують пізнавальну інформацію згідно плану: 

відео-ролики з ранковою гімнастикою, ранковими зустрічами, заняттями; 

посилання на інтерактивні, дидактичні ігри, повчальні мультфільми, веселі 

руханки, музичні паузи тощо. Також надаються поради, консультації для 

батьків з різних питань. 

Онлайн-зустрічі (у синхронному режимі) з дітьми старшого дошкільного 

віку проводяться 2 раз на тиждень. Для тих, хто не зміг приєднатися до 

онлайн-зустрічей, вихователі надають запис. Відеозустрічі проходять в 

Google Meet та через відеодзвінок Вайбер. Дошкільнята мають змогу 

поспілкуватися з вихователями, однолітками, вихователі – зацікавити дітей 

роботою в дистанційному синхронному форматі, перевірити засвоєння 

матеріалу. 



Проводячи роботу з дітьми, педагоги намагалися створити безпечний, 

гнучкий режим роботи. Багато занять і інших видів діяльності проводиться 

на формуванні в дошкільників свідомого ставлення до власної безпеки, 

формування в них навичок безпечної поведінки та стресостійкості, 

збереження життя та здоров’я, повторювали правила, як поводитися під час 

сирени повітряної тривоги. З працівниками закладу також систематично 

проводяться заняття за темами: збереження життя та здоров’я в умовах війни 

та надзвичайних ситуацій, надання домедичної допомоги. 

Вся інформація про дистанційне навчання висвітлена  на сайті ЗДО.  

Крім організації дистанційного навчання дошкільнят, педагоги 

постійно підвищують свій професійний рівень, займаються самоосвітою, яку 

вони також прописують в своїх планах роботи; беруть участь у вебінарах, 

 обговорюють, діляться інформацією, досвідом роботи; беруть участь у 

засіданнях педагогічних рад, майстер-класів, тренінгових занять; вивчають 

фахову літературу та електронні професійні журнали, інтернет ресурси. 

Працюють над поповненням дидактичних матеріалів групових кімнат, 

створенням картотек ігрової діяльності, поновленням та поповненням 

групових куточків, готуючись таким чином до переходу організації 

освітнього процесу в очній/змішаній формі; займаються пошуком 

відеоматеріалів, що відповідають тематиці тижня, індивідуальним інтересам 

вихованців конкретної групи тощо. розробляють поради, консультації, 

пам`ятки для батьків. Беруть участь у волонтерській діяльності, суспільній 

роботі селища, благоустрою території закладу, дитячих ігрових майданчиків, 

клумб. Дистанційна робота педагогічних працівників постійно тримається на 

контролі та проводиться під постійним методичним супроводом: 

вихователем-методистом надаються індивідуальні консультації для педагогів 

щодо організації дистанційного навчання, виходячи з власних ресурсів та 

технічних можливостей.  

На виконання Кодексу цивільного захисту України, Положення про 

функціональну підсистему навчання дітей дошкільного віку, у надзвичайних 

ситуаціях (з питань безпеки життєдіяльності) єдиної державної системи 

цивільного захисту, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 

України від 21.11.2016 року № 1400, з метою поліпшення якості освітньої 

роботи з дітьми з питань особистої безпеки та захисту життя; пропаганди 

здорового та безпечного способу життя серед дітей та батьків; вироблення у 

дітей дошкільного віку умінь та навичок щодо захисту свого життя і здоров'я 

під  час надзвичайних ситуацій, педагогами Донецького ЗДО (ясла-садок) №1 

було проведено Тиждень безпеки дитини. Плануючи проведення Тижня 

безпеки дитини колектив ставив перед собою мету: 

- поліпшення якості освітньої роботи з дітьми щодо питань особистої 

безпеки та захисту життя; 



- пропаганда здорового та безпечного способу життя серед дітей та 

батьків; 

- вироблення у дітей дошкільного віку вмінь та навичок щодо захисту 

свого здоров’я  під час надзвичайних ситуацій; 

- удосконалення теоретичних знань та практичних навичок працівників 

закладу. 

    Директором  закладу було видано наказ від 31 березня 2023 року № 35-ОД 

«Про підготовку та проведення Тижня безпеки дитини», вихователем-

методистом складено заходи по проведенню Тижня безпеки дитини з дітьми 

усіх вікових груп в дистанційному форматі. Були заплановані тематичні дні 

«Сам удома», «Небезпечний вогонь», «Небезпека на вулиці», «Дитина в 

природі», «Бережи здоров`я». Спираючись на загальних заходах, вихователі 

складали календарні плани. При потребі вони одержували індивідуальні 

консультації. Всі заходи, які були заплановані протягом Тижня безпеки 

дитини – вчасно проведені. Діти добре засвоїли норми та правила безпеки, 

адже знання подавалися в цікавій ігровій формі. Завдання дорослих — 

педагогів і батьків — не залякувати дітей, а, користуючись їх природною 

допитливістю, навчити правил поведінки, не забороняти або приховувати 

небезпечні предмети і речі, а в ґрунтовній, цікавій, пояснювальній роботі 

вчити правильно користуватися ними. Потрібно спрямовувати свою роботу 

на формування свідомої обачності у малят, навичок орієнтування та 

швидкого реагування на надзвичайні ситуації. Завжди пам’ятаймо – наша 

увага, наша турбота і допомога – найдієвіші кроки до захисту дітей від будь-

якої небезпеки. 

   Заклад  дошкільної освіти розрахований на 182 місця, станом на 01.09.2022 

р виховується 142 дитини дошкільного віку. Групи комплектуються залежно 

від умов роботи закладу та віковими ознаками. У дошкільному закладі 

функціонують 7 груп для дітей дошкільного віку, 2 групи раннього віку. 

Зараховування дітей до дошкільного закладу здійснюється на підставі заяв 

батьків, медичної довідки про стан здоров’я дитини, ксерокопії свідоцтва про 

народження дитини. 

Заклад  працює з 6.30 – до 18.30 годин з п’ятиденним робочим тижнем з 10,5 

та 12 (середня група №1 ) годинним перебуванням дітей. 

     Навчальний рік у дошкільному закладі починається з 1 вересня і 

закінчується 31 травня наступного року. З 1 червня по 31 серпня (оздоровчий 

період) у дошкільному закладі проводиться оздоровлення дітей. 

Дошкільний заклад здійснює свою діяльність відповідно до річного плану, 

який складається на навчальний рік та період оздоровлення. 

   План роботи схвалюється педагогічною радою закладу, затверджується і 

погоджується з відділом освіти. 

  Відповідно до штатного розкладу в закладі- 41 працівник, з них 

педагогічних – 20: 1 директор, 1 вихователь –методист, 2 музичних 



керівника, 16 вихователів. З вищою освітою 6 педагогів, з середньо-

спеціальною освітою –  14  педагогів.  

 Створено персоніфіковані банки даних відомостей про дітей дошкільного 

віку. На основі списків у закладі створена база даних дітей 5-ти річного віку. 

Вжиті заходи щодо охоплення навчанням дітей 5-ти річного віку. 

    Колектив бере участь у розробці та обговоренні комплексних планів щодо 

покращення умов праці, санітарно – оздоровчих заходів, охорони довкілля і 

вживає заходів щодо їх виконання. 

Адміністрація закладу організовувала нормальні умови для праці та освітньо 

– виховної діяльності членів трудового колективу. 

При складанні річного плану роботи плануються заходи щодо організації 

роботи з охорони праці, збереження життя, здоровя дітей і працівників, 

попередження дитячого та дорослого травматизму. 

Організовано проводяться при прийомі на роботу і періодичні ( двічі на рік) 

медичні огляди працівників. 

       Профспілковий комітет бере участь у розробці комплексних заходів 

щодо досягнення встановлених нормативів з охорони праці, в роботі комісії з 

атестації посадових осіб на знання ними нормативних актів з охорони праці. 

Він також здійснює суспільний контроль за охороною праці в особі своїх 

вибраних органів і представників. 

  Протипожежна безпека у дошкільному навчальному закладі посідає 

важливе місце в організації всієї роботи з охорони праці. Розроблено плани 

евакуації дітей на випадок пожежі, маються 54 вогнегасників, призначено 

відповідальних осіб.   У дошкільному закладі здійснюється соціальний захист 

працівників. 

  Між адміністрацією і трудовим колективом закладу складений Колективний 

договір. Цей договір є нормативним актом, на підставі якого здійснюється 

регулювання соціально – економічних, виробничих і трудових відносин. 

  Щодо соціально – трудових пільг, гарантій, компенсацій адміністрація та 

орган профспілкової первинної організації забезпечують належні умови 

соціального захисту працівників. Зобов’язання адміністрації, передбачені 

колективним договором, ретельно виконуються. На протязі 2022-2023р. 

вчасно виплачується заробітна плата і аванс, всі педагоги отримують доплату 

за вислугу років, та престиж, всі працівники отримують матеріальну 

допомогу на оздоровлення під час відпустки теж в повному обсязі. 

   Підводячи підсумки роботи за рік, я хочу подякувати педагогам дитячого 

закладу, технічному персоналу, батькам вихованців за спільну роботу, 

розуміння і підтримку, конструктивну критику і можливість реалізації наших 

ідей. Ми сподіваємося, що представлений матеріал дозволить вам сьогодні і 

надалі об'єктивно оцінити діяльність нашого закладу. 

         Сподіваюсь на подальшу співпрацю з колективом, батьківським 

комітетом та батьками вихованців. 

                              

        Директор             оригінал підписано                         Оксана ПЕНЗІНА 


